
 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΙΟΝΙΑΣ 

 
 
   Έχοντας υπόψη τα παρακάτω σχετικά: 
 
   α. Το ΔΙΔΑΦ/Φ.69/128/17765/2-10-2020/ΥΠΕΣ/ΓΓΑνθρ. Δυναμικού Δημοσίου Τομέα/ 
Δνση Διαχείρισης Ανθρ. Δυναμικού/Τμ. Πειθαρχικής Ευθύνης και Δεοντολογίας 
   β. Το ΔΙΔΑΦ/Φ.69/126/16316/20-9-2020/ΥΠΕΣ/ΓΓΑνθρ. Δυναμικού Δημοσίου Τομέα/ 
Δνση Διαχείρισης Ανθρ. Δυναμικού/ Τμ. Πειθαρχικής Ευθύνης και Δεοντολογίας 
   γ. Το ΔΙΔΑΦ/Φ.69/115/9670/18-5-2020/ΥΠΕΣ/ΓΓΑνθρ. Δυναμικού Δημοσίου Τομέα/ 
Δνση Διαχείρισης Ανθρ. Δυναμικού/ Τμ. Πειθαρχικής Ευθύνης και Δεοντολογίας 
   δ. Την Δ1α/ΓΠ οικ 16393/9-3-2020 εγκύκλιο του Υπ.Υγείας/Γεν Δνση Δημόσιας Υγεί-
ας κ Ποιότητας Ζωής/Δνση Δημόσιας Υγείας κ Υγιεινής Περιβάλλοντος/Τμήμα Α΄ 
   ε. Τις αναρτημένες στην ιστοσελίδα του Εθνικού Οργανισμού Υγείας (Ε.Ο.Δ.Υ), πλη-
ροφορίες για τον ιό covid-19 και οδηγίες προς τους πολίτες για περιπτώσεις πιθανής 
επαφής με ύποπτο κρούσμα καθώς και για τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθείται. 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 
 
 
    Ορίζει Συντονίστρια Διαχείρισης COVID-19 για όλες τις υπηρεσίες του Δήμου και των 

Κοινοτήτων, την Παλάνη Μαρία (Εντεταλμένη Σύμβουλος Δημόσιας Υγείας), 

    Με αντικαταστάτες και κατά τόπους υπεύθυνους, τους: 
 

α. Τζούρτζο Αθανάσιο (Αντιδήμαρχο Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών), για 
όλες τις δημοτικές και κοινοτικές υπηρεσίες στη ΔΕ Πολυκάστρου. 
 

β. Γεωργίτσαρο Γεώργιο (Αντιδήμαρχο Γεωργίας, Κτηνοτροφίας κ Ανάπτυξης και ΔΕ 
Αξιούπολης), για όλες τις αποκεντρωμένες δημοτικές και τις κοινοτικές υπηρεσίες στη 
ΔΕ Αξιούπολης. 
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γ. Νίτση Ευάγγελο (Αντιδήμαρχο Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και ΔΕ Γουμένισ-
σας), για όλες τις αποκεντρωμένες δημοτικές και τις κοινοτικές υπηρεσίες στη ΔΕ Γου-
μένισσας. 
 
     δ. Αριζάνη Ηλία (Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας και Εθελοντισμού και ΔΕ Ευ-

ρωπού), για όλες τις αποκεντρωμένες δημοτικές και τις κοινοτικές υπηρεσίες στη ΔΕ 

Ευρωπού. 

   Με μέριμνα της συντονίστριας και των κατά τόπους υπευθύνων και με τη συνδρομή 
του Ιατρού Εργασίας: 
 
        α. Να καταρτιστεί το Σχέδιο Δράσης του Δήμου για την διαχείριση κρούσματος 
COVID-19 στους χώρους εργασίας των Δημοτικών και Κοινοτικών υπηρεσιών. 
 
        β. Να συνδράμουν για την γνωστοποίηση και αποτελεσματική εφαρμογή του πα-
ραπάνω σχεδίου και των οδηγιών του σχετικού πρωτοκόλλου που έχει αναρτηθεί στην 
ιστοσελίδα του ΕΟΔΥ (https://eody.gov.gr/odigies-gia-toys-choroys-ergasias-toy-
dimosioy-tomea/) 
 
 
 
     

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α. ΣΙΩΝΙΔΗΣ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αποδέκτες Πίνακα Διανομής 
Παλάνη Μαρία ,Εντεταλμένη Σύμβουλος Δημόσιας Υγείας.  
Τζούρτζο Αθανάσιο ,Αντιδήμαρχο Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών. 
Γεωργίτσαρο Γεώργιο ,Αντιδήμαρχο Γεωργίας, Κτηνοτροφίας και Ανάπτυξης και ΔΕ  
Αξιούπολης. 
Νίτση Ευάγγελο , Αντιδήμαρχο Παιδείας και Δια Βίου Μάθησης και ΔΕ Γουμένισσας . 
Αριζάνη Ηλία , Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας και Εθελοντισμού και ΔΕ Ευρωπού. 
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